



В следственном управлении руководителем проведен очередной личный прием граждан

Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Владимирович Девятов сегодня во второй половине дня провел личный прием граждан. На прием к руководителю управления обратилось пятеро граждан, из них один гражданин по вопросу трудоустройства в органы СК России. С обращениями по вопросам, связанным с проведением доследственных проверок обратились двое граждан, один гражданин обратился с заявлением о ненадлежащем расследовании уголовного дела. Еще одному гражданину, обратившемуся с вопросами не относящимися к компетенции Следственного комитета руководителем даны разъяснения законодательства. По результатам личного приёма руководителем следственного управления даны соответствующие поручения руководителям структурных подразделений. Рассмотрение обращений граждан руководителем следственного управления взято под личный контроль.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/730163>